



**Nemzeti Erőforrás Minisztérium
Miniszter**

Iktatószám: 11405-1 /2011-PARL.

Hiv. szám:K/3056; K3057;

K/3058; K/3134;

Ferenczi Gábor képviselő úr
Jobbik képviselőcsoportja

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A Házszabály 91.§ (2) bekezdés (73/1998-2002. ÜB) általános érvényű állásfoglalása alapján, a K/3056. számon benyújtott írásbeli kérdéseire az alábbi együttes választ adom:

Történeti kérdésekben – mint a kárpát-medencei őskori műveltség, a rovásírás, valamint a szkíta hun magyar azonosság – a tudomány mai állásfoglalásáról az őstörténeti kutatásokon túl a Magyar Tudományos Akadémia az illetékes, mely a tudományok művelésével, támogatásával és képviselésével, eredményeinek terjesztésével foglalkozó önálló köztestület.

A rovásírás – a Szellemi Kulturális Örökség jegyzékének kritériumrendszere alapján – felterjeszhető a Bizottsághoz.

A Kormány nem központi döntéssel kívánja meghatározni, hogy mely történelmi értékek a védendők Magyarországon, hanem a civilszférára, helyi közösségek és magánszemélyek kezdeményezéseire bízva ennek felterjesztéseit. A rovásírás Nemzeti Alaptantervbe emelésével kapcsolatban elmondható, hogy a nemzeti hagyományok tisztelete, a hon- és népismeret nem csupán alapelveként, de konkrét tananyagként is meg fog jelenni a készülő alapidokumentumban.

Ami a finnugor származáselméletet illeti, az elmúlt évszázadok során a legkülönösebb teóriák kerültek napvilágra. Magam is kíváncsi vagyok, hogy a finnugor teória hogyan állja ki a genetikai összevetés próbáját, ezért úgy vélem, hogy megkerülhetetlen és teljesíthető feladat feltárni a magyarság eredetével kapcsolatos tényeket és ismereteket.

Számos nemzet kutatta a genetikai értelemben vett legközelebbi rokonait, születtek várt és kevésbé várt, meglepő eredmények. Ezt nekünk is meg kell tenni, ha többet akarunk tudni a múltunkról. Az erre hivatott kutató csoport összeállítása folyamatban van.

Bízom benne, hogy a kutatások eredményei a legszélesebb értelemben vett tudományt – a genetikát, a történelemtudományt és a nyelvészetet – is gazdagítják majd.

Budapest, 2011. május 16.

Tisztelettel:

Dr. Réthelyi Miklós

